

# СОЗДАЁМ БУДУЩЕЕ



КОРОЛЁВСКИЕ УЧАСТИКИ СВО ПЕРЕДАЮТ ПРИВЕТ РОДНОМУ ГОРОДУ: «ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!»

проекты, работу с молодёжью. Участники ассоциации за год провели более 150 «Уроков мужества», оказали адресную помощь десяткам семей ветеранов и направили свыше 30 гуманитарных грузов на передовую. В планах на 2026 год — создание военно-патриотического клуба, расширение работы с молодым поколением и дальнейшее вовлечение ветеранов в общественную жизнь города.

Отдельное направление — образовательная программа «Герои Подмосковья», которая является продолжением проекта «Время Героев», созданного по указу президента России Владимира Владимировича Путина. Программа помогает участникам СВО реализовать себя в мирной жизни и в управлеченческой сфере. Обучение по программе профрецептодготовки началось в сентябре 2025 года и продлится ровно год — до сентября 2026 года — в очно-заочном формате. Отбор на участие в ней прошёл руково-

ную траекторию. В 2025 году проект был реализован в Королёве как пилотный, в 2026 году планируется его тиражирование по Московской области.

В поддержке участников СВО участвуют множество людей — волонтёры, общественные объединения, участники клуба «Активное долголетие», школьники, студенты. В Королёве уже два года работает волонтёрское движение «Кольчуга». Добровольцы плетут маскировочные сети, заливают окопные свечи и шьют антидроновые одеяла. Недавно движение «Кольчуга» стало победителем премии губернатора и получило грант в полмиллиона рублей! Эти деньги позволят масштабировать самую востребованную помощь — пошив антидроновых одеял и изготовление маскировочных сетей для фронта. Этот грант стал настоящим признанием труда десятков людей, которые уже два года вручную создают технологичную защиту для бойцов.



ВСТРЕЧА ДЕПУТАТА МОСОБДУМЫ СЕРГЕЯ КЕРСЕЛЯНА И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» С ЖИТЕЛЯМИ ГОРОДА — ВОИНАМИ-АФГАНЦАМИ НАКАНУНЕ ДНЯ ПАМЯТИ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

дитель Ассоциации ветеранов СВО в нашем городе Сергей Михайлов. Доброполец, служил в спецназе «Ахмат», награждён медалью «За храбрость», получил тяжёлое ранение в боях за Северодонецк, после реабилитации активно включился в общественную деятельность.

В 2025 году Сергей Михайлов удостоен премии губернатора Московской области «Мы рядом. Доброе дело» в номинации «Герои в тылу». Проект «Карьера консультанты для ветеранов СВО», ставший победителем премии, — это реальная, практическая помощь тем, кто возвращается с фронта. Бесплатные консультации помогают ветеранам определиться с профессией, подготовить резюме, пройти собеседование, оценить возможности обучения и выстроить дальнейшую профессиональ-

отправка гуманитарной помощи — одно из важных направлений поддержки участников СВО. Королёв принимает активное участие в сборе всего необходимого для наших бойцов и гражданского населения прифронтовых регионов. С начала спецоперации было отправлено свыше 200 тонн помощи. Военнослужащим передают вещи первой необходимости, тёплую одежду, средства личной гигиены, сладости, продукты длительного хранения, сухие пайки, фонарики, кабели для систем связи, аккумуляторы, генераторы, квадрокоптеры, необходимые инструменты и даже автомобили. В сборе помощи принимают активное участие волонтёры, предприниматели, общественные деятели, школьники, студенты и все неравнодушные жи-

тели. Только усилиями регионального отделения партии «Единая Россия» было отправлено более 18 тысяч тонн гуманитарной помощи, и работа в этом направлении не прекращается!

В год 80-летия Великой Победы в каждом муниципальном округе Подмосковья стартовал проект партии «Единая Россия» «Успех V единстве поколений», направленный на патриотическое воспитание и сохранение исторической памяти. В Королёве прошли встречи с волонтёрами, занимающимися поддержкой военнослужащих и их близких, «Уроки мужества» с участниками спецоперации, выставка фоторабот «Дети Героев», спектакль «Детство, опалённое войной» и многие другие мероприятия, объединившие молодёжь, ветеранов и активных жителей.

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,  
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,  
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО  
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Поддержка военнослужащих и их семей — наш приоритет. С самого начала спецоперации у нас в городе действует Центр поддержки участников СВО, открыты штаб Комитета семей воинов Отечества, отделение Ассоциации ветеранов боевых действий. Мы всегда рядом с семьями наших бойцов, чтобы в любой момент быть на связи и поддержать, стараемся оперативно реагировать на запросы с фронта, в этом нам активно помогают предприятия, волонтёры и жители.



УЧЕНИКИ КОРОЛЁВСКИХ ШКОЛ ПОДДЕРЖИВАЮТ НАШИХ ЗАЩИТИВОВ: ПИШУТ НА ПЕРЕДОВУЮ ПИСЬМА С ТЁПЛЫМИ ПОЖЕЛАНИЯМИ И СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ

Королёв принимает активное участие и в патриотической акции «Парта Героя», которую запустила «Единая Россия» в рамках партийного проекта «Новая школа». Акция призвана увековечить память о защитниках нашей страны. Всего в подмосковном регионе открыто несколько сотен парт, из них более 20 в нашем городе. На каждой парте размещена информация о подвиге Героя, а также QR-код со ссылкой на сайт с подробными материалами.

Школьники могут узнать о подвигах участников ВОВ — Николая Багаева, Юрия Лесняка, ветерана боевых действий Виктора Жилкова, участников СВО Александра Баровского, Василия Маркова, Дениса Соколова и других бойцов. Право сидеть за такой партой получают ученики, имеющие успехи в учёбе,

принимающие активное участие в жизни школы. Пример наших Героев является для школьников нравственной основой и надёжным ориентиром, помогает выбрать правильный путь в жизни и стать достойными гражданами, патриотами своей страны!

Ветеранов боевых действий с 2009 года объединяет также городское отделение всероссийской общественной организации «Боевое братство». Сегодня отделение насчитывает более 170 человек — это участники боевых действий на Северном Кавказе, в Афганистане, Сирии, Вьетнаме и других странах. Ветераны активно участвуют в жизни города, а главное — проводят большую и значимую патриотическую работу, передавая молодёжи память о героях-защитниках и укрепляя нерушимую связь поколений.



С НАЧАЛА СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ ИЗ КОРОЛЁВА НА ФРОНТ ОТПРАВЛЕНО СВЫШЕ 200 ТОНН ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ